
 
 
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Від 19 грудня 2024 року Миколаїв № 19

 
   
 
Про Звернення депутатів Миколаївської                             Двадцять шоста  
обласної ради восьмого скликання до                                 позачергова сесія 
Міністерства захисту довкілля та                                        восьмого скликання 
природних ресурсів України 
 
 
 Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», з метою збереження лісових насаджень та недопущення зменшення 
лісистості  Миколаївської  області  обласна рада 
 
 
ВИРІШИЛА: 
 
 

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
щодо зміни меж та категорії заповідного урочища місцевого значення 
«Андріївське» ( додається). 

 
2. Надіслати  текст цього Звернення  Міністерству захисту довкілля  та  

природних ресурсів України та філії «Південний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України». 
 
 
 
 
Голова обласної ради                                                                      Антон ТАБУНЩИК 
 
 
 

 



Додаток 
до рішення обласної ради 
19 грудня 2024 року № 19 
 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Міністерства 
захисту довкілля та природних ресурсів України щодо зміни меж та категорії 

заповідного урочища місцевого значення «Андріївське» 
 
 

Депутати Миколаївської обласної ради вкрай стурбовані ситуацією, що 
склалася навколо заповідного урочища місцевого значення «Андріївське», яке 
знаходиться на землях, що знаходяться у постійному користуванні ДП «Ліси 
України», у зв’язку зі знищенням пожежами насаджень  цього заповідного 
урочища. 

Заповідне урочище місцевого значення «Андріївське» створене рішенням 
Миколаївської обласної ради від 23 жовтня 1984 року №448 року та входить до 
складу природно-заповідного фонду України. Загальна площа урочища,  яке   
розташоване на території Ольшанської селищної громади Миколаївського 
району, становить 1294 га.  

Урочище «Андріївське» створювалось у 60-х роках минулого століття на 
піщаних схилах для захисту сіл Андріївка та Ковалівка. Насадження штучного 
походження, які в переважній більшості складаються з хвойних деревних       
порід, - сосна звичайна, сосна кримська. Статус заповідного урочища присвоєно 
для збереження штучно створеного лісового масиву на правобережній терасі 
річки Південний Буг. 

У червні 2022 року від ворожих обстрілів виникла лісова пожежа, яку 
ліквідували на площі 334,7 га.  У 2023 році виникла лісова пожежа на площі      
48,4 га 11 серпня 2024 року на території заповідного урочища «Андріївське» 
виникла масштабна   лісова пожежа,   в результаті   якої пошкоджено насадження 
на площі 54 га. 

Повністю знищене пожежами насадження втратило свою природоохоронну 
цінність. Нерозроблені згарища минулих років несуть повторну небезпеку 
виникнення лісових пожеж, потребують проведення суцільних санітарних рубок 
на площі 437,1 га, що становить 33 відсотки від загальної площі заповідного 
урочища, з подальшим проведенням  лісовідновлювальних робіт. 

Враховуючи вищесказане, звертаємось з проханням підтримати 
Миколаївщину в прагненні відновити лісові насадження, знищені пожежею, не 
допустити зменшення лісистості області та підтримати зміну меж заповідного 
урочища місцевого значення «Андріївське» за умови надання філією «Південний 
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лісовий офіс», для недопущення зменшення площі природно-заповідного фонду 
області, земель лісогосподарського призначення, що перебувають у постійному 
користуванні ДП «Ліси України» та  які під час обстежень робочою групою 
визнані степовими, а також  підтримати зміну категорії заповідного  урочища, 
визначивши  його як ботанічний заказник місцевого значення, що дасть 
можливість провести протипожежні заходи для уникнення пожеж у 
майбутньому, та провести роботи з відновлення лісових насаджень. 

 
 
 

Прийнято на двадцять шостій 
позачерговій сесії  Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання  
19 грудня 2024 року 
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